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Εκδημία του Οικονόμου Αλεξίου Τριανταφύλλου 
της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Η Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας, μετά βαθυτάτης κατ’ 
άνθρωπον λύπης, αναγγέλλει την εις Κύριον εκδημία του 
Οικονόμου Αλεξίου Τριανταφύλλου, ο οποίος εκοιμήθη την 
Δευτέρα, 24 Νοεμβρίου 2025.

Ο μακαριστός κληρικός είχε γεννηθεί το έτος 1929 στον οικισμό Ρωγοί 
Καλαβρύτων, στον νομό Αχαΐας, ενώ μετανάστευσε στην πέμπτη ήπειρο το 1956.
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Εισήλθε στην ιερατική οικογένεια της Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας τον Νοέμβριο 
του1973, χειροτονηθείς Διάκονος στον Ι.Ν. Αναστάσεως του Χριστού, στο Kogarah 
του Σύδνεϋ, και Πρεσβύτερος στον Ι.Ν. Αγίου Νεκταρίου, στο CroydonPark της 
Αδελαΐδος, υπό του τότε βοηθού Επισκόπου Θεουπόλεως, νυν 
ΜητροπολίτουΒρυούλων, κ. Παντελεήμονος. Τον Οκτώβριο του 2010, με σεπτή 
εντολή και ευλογία του αοιδίμου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κυρού Στυλιανού, 
χειροθετήθηκε Οικονόμος υπό του τότε βοηθού Επισκόπου Απολλωνιάδος, νυν 
Μητροπολίτου Σεβαστείας, κ. Σεραφείμ.

Ο μακαριστός π. Αλέξιος υπηρέτησε με αφοσίωση επί σχεδόν μισό αιώνα την 
Ορθόδοξη εν Αυστραλία Εκκλησία, διακονώντας μεταξύ άλλων στις Ενορίες: 
Ευαγγελισμού της Θεοτόκου, στην πόλη Mildura της Βικτώριας, Αγίας Τριάδος, 
στο προάστιο SurryHills του Σύδνεϋ, Αγίου Διονυσίου, στο CentralMangrove της 
Νέας Νοτίου Ουαλίας, Αγίου Νικολάου, στο Marrickville του Σύδνεϋ, Αγίου 
Δημητρίου, στο StMarys του Σύδνεϋ, και Κοιμήσεως της Θεοτόκου, στο Redfern 
του Σύδνεϋ. Συνταξιοδοτήθηκε το έτος 2012, ωστόσο εξακολουθούσε να καλύπτει 
με προθυμία τις εκάστοτε ανάγκες της Εκκλησίας για μία ακόμη δεκαετία.

Με την Πρεσβυτέρα του, Ιουλία, με την οποία ήλθαν εις γάμου κοινωνία το 1956, 
απέκτησε έναν υιό, τον Τιμόθεο Τριανταφύλλου, ο οποίος ακολούθησε τα βήματά 
του και σήμερα διακονεί στον Ιερό Καθεδρικό Ναό της Αγίας Τριάδος, της Ιεράς 
Μητροπόλεως Νέας Ζηλανδίας, στα νησιά Φίτζι.

Ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας κ.κ. Μακάριος, πληροφορηθείς την 
εκδημία του π. Αλεξίου, εξέφρασε τα ειλικρινή του συλλυπητήρια προς την 
οικογένειά του, στην οποία κατέθεσε και την βαθιά ευγνωμοσύνη της τοπικής 
Εκκλησίας. Σε δήλωσή του, ο Σεβασμιώτατος αναφέρει: «Με πολλή συγκίνηση 
αποχαιρετούμε τον πολυσέβαστο π. Αλέξιο, ο οποίος σήμερα ανεχώρησε για το 
επουράνιο θυσιαστήριο, προς το οποίο είχε αδιάλειπτα στραμμένους τους 
οφθαλμούς της ψυχής του κατά την πολυετή, θεοφιλή διακονία του στην Ιερά 
Αρχιεπισκοπή μας. Η εργατικότητα, ο ένθεος ζήλος, το θυσιαστικό πνεύμα και το 
γνήσιο εκκλησιαστικό φρόνημα υπήρξαν ορισμένες από τις αρετές οι οποίες 
κοσμούσαν την προσωπικότητά του και αποτελούσαν πηγή έμπνευσης και μίμησης 
για τον πιστό λαό που υπηρέτησε κατά την ιερατική του πορεία, καθώς και για 
τους νεότερους κληρικούς μας. Για τον λόγο αυτό, η τοπική μας Εκκλησία θα του 
οφείλει αιωνίως ευγνωμοσύνη. Είθε ο Πανάγαθος Θεός να τον αναπαύσει στη 
Βασιλεία Του».

Περί της τελέσεως της Εξοδίου Ακολουθίας για τον μακαριστό Οικονόμο Αλέξιο 
Τριανταφύλλου, θα ακολουθήσει νεότερη ενημέρωση η οποία θα δημοσιευθεί στο 



«Βήμα της Εκκλησίας» (www.vema.com.au).


